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«PasnagKa»

CtabunbHas paboTta cuctembl:
P(fi = a]-) = p].,j =1,...,N,i=1,...,¢t.

51, 62' AL ét — Eli 52; L 59—1» 60' L €tr

6 — MOMEHT BTOpPKEeHUA nam cbos.

51,..,59_13})(51' — Cl,]) :p],] — 1,...,N,i — 1,...,9-1,
59""571:})(51' — a]) :T[j, ]: 1,...,N, [ = 9,...,t

P=(p, ., Dy)
HacTtoTHble pacnpeaenenms : I = (my, ..., Ty),

P+ 1



MeTton obHapyKeHuA pas3nagku

N

0 = arg max f(k),

5 1<k<t f( )
k — cooTBeTcTBYET TOUKE pa3bueHmna nocaeaoBaTelbHOCTH
HabngeHUn AnnHbl t;

6 — npegnonaraembit MOMEHT pasnagKku;

f (k) — ctatuctnyeckas pyHKUMS;

u; (k) —Habop 4acToT i-0ro ucxoaa Ha oTpeske
HabnwooeHun 1, ..., k;

v;(k) —Habop 4acToT i-0ro nucxoaa Ha oTpeske
HabnwpeHnn k + 1, ..., t.



Cratuctuka Cr(k, t — k, 1)
Cr(k) t — k, /1) —

2 -1 é ,Ul-(k)t )/1 )
(C/H-l) ((k(,ul(k) + Vl(k)) 1) ,Lll(k) +

(=1

v;(k)t A
' (((t — k) (ﬂi(k) + W(k))) - 1) vi(k)

A — HEeKOTOpPbIN AENCTBUTENBHbIN NAapaMeTp,
onpeaenArowmmn KOHKPETHbIN BUA, CTAaTUCTUKN




Cratuctuka L(k,t — k)

Lk, t—Fk) =

tu. (k)
Z kI + vy T

- tv; (k)
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Ctatuctuka Y, (k)

N

&) v\’
Yt(k)=Z(M‘,£) :E,z)
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CpegHee ana Cr(k,t — k, 1)
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CpegHee ana Cr(k,t — k, 1)
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CpeaHee ana Y, (k)
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BbiBOAbI

Npw nomowm ctatnuctnkm Y, (k) He ynanocb onpeaenvtb
MOMEHT pas3NafKu;

Cratuctuka Cr(k,t — k, 1), npu A = 0 addektnsHa gna
onpeaeneHMa MOMeHTa pPasiafKu;

Mpu ncnonb3sosaHum cratuctuku Cr(k,t — k, 1), npu
yBe/IMYEHUM 3Ha4YeHUA napameTp A, MOMEHT pa3nagKku
«pa3mbIBaeTCA», YTO AeNaeT CTaTUCTUKY HEMPUMEHUMOW;

Cratmctuka L(k,t — k) mCr(k,t — k,A) npu i1 = 0,1
OXKMAAeMO UMEIOT NPaKTUYECKU AEHTUYHbIN BUA,
L(k,t — k) —3¢deKkTMBHa Ana onpeaeneHna MOMEHTa
pa3nagKu;

Cratuctukun Y, (k), Cr(k,t — k,A) v L(k,t — k) TeopeTnyecku
OXKMAA/IUCb OANHAKOBO PaboTocnocobHbl A1 AaHHbIX
NO/IHOCTbO COOTBETCTBYIOLLMX MOAENSAM.



Cnacmbo 3a BHMMaHue!l



